Ordre d’Opérations (A)

1.2x3x1+4+4

2.1 x1x14+6+4

3. 3x2x1+1)x1

4. 1x(24+6+4x1)

5.1 x1x6+2+6

6. (1+44+4x3)x1

7.8+5+1+2+3

8. (6x2+43)x 145

9. I x2x1x9x1

10. 2x (4x141)x1

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

1. I x (I x1x8+38)

12. I x1x3x1x1

13.44+1x(24+1)+1

4. 5x14+24+4+2

15 4x24+(645) x 1
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Ordre d’Opérations (A) Answers

2X3x14+4+4

=14

Ix1x1+6+4
=11

(3x2x1+1) x 1

X(2+6+4x1)

Ix1x6+2+6
=14

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

6. (1+4+4x3)x1

=17

7.8+5+1+2+3

5
19

8. (6X243)x 1+5

=20
Ix2x1x9x%x1
=18
0.2x(4x1+1)x1
=10

I x(Ix1x8+8)
=16

12. I x1x3x1x1

=3

13.44+1x(24+1)+1

=38

14.5x142+4+42

=13

15.4x24(645) x 1

=19
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Ordre d’Opérations (B)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

(244)x1x1x2

X (243+1)x2

C(2x1+1)x2x2

1+1x(3+8)+8

I x1Ix2x5x%x1

6. 1 x(54+4)x1x2

7.4%X24+8+2x%x2

8. 1 x(3+5x%x246)

9. (I+1)x4x1x1

10. 3+3+5+6+2

11

12

13

14

15

(IxT+6x2)x1

(2x3x248)x1

Ix(94+6+3x1)

Ix(B3+5)x1x1

. Ix1x3x1x4
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Ordre d’Opérations (B) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

L (244)x1x1x2 6. 1 x(54+4)x1x2 1. (1 7+6><2) x 1

2.1x(243+1)x2 7.4x24+8+2x%x2 12. (2x3x24+8)x1
=12 =20 =20

3.2x1+1)x2x2 8. 1 x(3+5%x2+6) 13. 1x(94+6+3x1)
=1 =19 =18

4. 1+1x(348)+8 9. (1+1)x4x1x1 14. 1 x(34+5)x1x1
=20 =3 =8

50 1x1x2x5x%1 10. 3+34+54+6+2 15. 1 x 1 x3x1x4
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Ordre d’Opérations (C)

(4+3)x1x1Ix1

(64+9+342)x1

2x1x2x1x3

22X 11X (44+1+3)

24+T7+44+1+6

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

6. 6x1+1x9x%x1

7. (Ix(54+1)+1)x2

8. 3Ix2+1x4x1

9.3x1x(2+14+1)

10. I X1 x2x6+3

11

12

13

14

15

5+ 1x2)x1x2

C(24142)x (2+42)

I x3x1x1x6

2x1x(144)x2

Ix1Ix(442)x1
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Ordre d’Opérations (C) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

—_—
/

+3)x1x1x1 6. 6x1+1x9x1 ( X2)x1x2

2. (6+9+3+2)x1 7. (Ix(5+1)+1)x2 2. (2+1+2)x(24+2)
=20 =14 =20

3.2X1x2x1x%x3 8. 3x2+1x4x1 13. 1 x3x1x1x6
=12 =10 =18

4.2x1x(4+1+3) 9.3x1Ix(2+141) 14.2x 1 x(14+4)x2
=16 =12 =20

5247444146 10. IXx1x2x6+4+3 15 Ix1x(4+42)x1
=20 =15 =6
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Ordre d’Opérations (D)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

Ix(247)x1x2

Sx143+8+4

I x94+1x1x5

Ix(64+7x1)+5

. (3x4x1+46)x1

6. 2+3)x3x1x1

7. 1x (4 x1+3x4)

8.4x1x1x1x4

9. 3+6)x2x1x1

10. 24+4+1x1x5

11

12

13

14

15

Ix(2x4x%x242)

(4x243)x1x1

1441 (742)

IxIx(24+1)x1

I x8x1Ix2x1

MathsLibres.com




Ordre d’Opérations (D) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

Sx1+4+34+8+4
=20

[\

I x94+1x1x5
= 14

W

4. 1x(64+7x1)+5
=18

b
w

4x146)x1

6. 2+3)x3x1x1
=15

7. 1x (4 x1+3x4)
=16

X1 x1x4

ON —

9. 346)x2x1x1

10 24+4+1x1x%x5
=11

1. I x (2x4x2+42)
=18

12. (4x2+3)x1x1
=11

13. 14+4+1x(7+2)
=14

14 Ix1x(241)x1
=3

15. I x8x1x2x1
=16
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Ordre d’Opérations (E)

34+94+1+2x%x2

24+6x1x1+8

3+(5+2)x1x1

5H34+(1+1)x1

34+ 1x1x34+3

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

6. 4+2x1x2x%x?2

7. 1x (14+8+9+2)

8. Tx2x1x1x1

9. 1 x64+4+2x3

10. IxIx(5x2+1)

11

12

13

14

15

A4+1x1Tx5x%x1

9+ 14+1+3%x2

S+G+1x1)x1

I x4x1x1x5

L 60+24+3+2+3
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Ordre d’Opérations (E) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

34+94+1+2x%x2 6. 44+2x1x2x2 1. 4+1x1x5x1
=17 =12 =9
246x1x1+8 7. 1x(1+84+9+2) 12.94+1+1+3x%x2
=16 =20 =17
+(54+2)x1x1 8. 7Tx2x1x1x1 13.5+(5+1x1)x1
S5+3+(0+1)x1 9. Ix6+4+2x3 14. 1 x4x1x1x5
=10 =16 =20
3+1x1x3+3 10. Ix1x(5x2+1) 15. 6+1§+3+2+3
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Ordre d’Opérations (F)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

24+1)x(2+2x1)

1x3x(442)+1

Ix1Ix1x(847)

I x2x1Ix(1+1)

(14+1)x (3+1x4)

6. 2X2x1x(243)

7. (54+1x1)x1+2

8. 24+2+8+6+1

9. 5+5+6+4)x1

10. (5x2+424+1)x1

11

12

13

14

15

A4 xSx1Ix1xl1

C(14+2x34+7)x1

14+6x14+6+7

(B3+2)x2+4x1

. (246)x1+243

MathsLibres.com




N

W

Ordre d’Opérations (F) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

24+ 1)x(242x1) 6. 2x2x1x(243) 11.4x5x1x1x1
=12 =20 =20
Ix3x(4+2)+1 7. (54+1x1)x1+42 12. (1+2x3+7)x1
=19 =8 =14
XTI x1Tx(8+7) 8. 2+2+84+6+1 13. 146 x1+6+7
=15 =19 =20
Ix2x1x(1+1) 9. (5+54+6+4)x1 14. (342)x24+4x1
(I+1)x(3+1x4) C(Ox24241)x1 15 (246)x14+2+3
= 14 =13 =13
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Ordre d’Opérations (G)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

S54+T7+1+2x%x2

3x(14+1x2)+5

2x1x6x1x1

Ix(44+(1+4)x1)

22X 1 x1x3x%x2

6. (6+4+2)x1x1

7.4x1x1x1x3

8. 5% (1+1)+4+6

9. 44+3+4x(142)

10. (74+1)x14+1x5

11. 8x 1 x1+7+3

12.

2x1x(242)x2

13.

Ix(1x6+1x9)

2X 1 x2x2+8

14.

15. 1x (9+3+2)+3

MathsLibres.com




Ordre d’Opérations (G) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

S54+T7+1+2x%x2
=17

3x(14+1%x2)45
=1

(
4

2x1Ix6x1x1
=12

1 x (44 (1+4)x 1)
=9

2x1x1x3x%x2
=12

6. (6+4+2)x1x1
=12

X1 x1x3

DO —

8. 14+1)+4+6

9. 44+3+4x(142)
=19

1) x1+1x5

11. 8x 1 x1+7+3
=18

12.2x1x(242)x2
=16

13. 1 x (1 x6+1x9)
=15

14. 2 X1 x2x2+8
=16

15. 1x(9+3+2)+3
=17
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Ordre d’Opérations (H)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

(74+6+3+3)x1

Ix(64+2)x1x2

I x1x3x4x1

Ix(24+54345)

542X 14442

6. 84+3+1x3+4+2 11.

7.7+ (3x3+2)x1 12.

8. 2 x4 x1x2x1 13.

97—|—(3—|—2)><2X1 14

10. 3x1x2+1x%x3 15.

Ix(4+1+8+6)

1x(7+1)+1+6

5424 (142)x3

C(14+9x1x1)x1

1+3+34+3x4

MathsLibres.com
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Ordre d’Opérations (H) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

(7T+6+3+3)x1
=19

I x 1T x3x4x1
=12

Ix(24+54345)
=15

S5+2x 14442
=13

6. 8+3+1x3+2
=16

3x3+2)x1

I
[
o0 —

8.2 x4 x1x2x1
=16

10. 3x1x2+1x%x3
=9

1. 1 x(4+1+8+6)
=19

2. 1x (7+1)+1+6
=15

13.54+2+(1+2)x3
=16

15. 14+3+3+3 x4
=19
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Ordre d’Opérations (I)

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

.34+2x1x1x%x3

2.24+6x1+1+2

N

(245 x1Ix1Ix1

4. 1x (8+4)+2x2

9

2x1x(143+5)

6. 4+9+1+1x%5

7. 1 x5%x2x2x1

8. Sx3+(4+1)x1

9. I X1 x1x7x2

10. 3+4+2x2x1

1. 2% (4+4)x1x1

12. (4+6+1x1)x1

13.3+7+1x2x1

14.44+09+7)x1x1

15 1x1x(2x1+43)

MathsLibres.com
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Ordre d’Opérations (I) Answers

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

™

342x1x1x3 6. 4+9+1+1x5 1. 2x (4+4)x1x1
+6x14+142 7. Ix5x2x2x1 12. (44+6+1x1)x1

2+5)xIx1x1 8. Sx3+(4+1)x1 13.347+1x2x1
=77 =20 =12

I x(8+4)+2x%x2 9. IX1x1x7x2 14.44(94+7) x1x1
2x1x(1+345) 10. 3+4+2x2x1 15. 1x1x(2x1+3)
=18 =11 =35
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Ordre d’Opérations (J)

2X 1 Xx3%x2+5

4+84+3x1+5

2x2x(24+1)x1

I XTI Xx1Xx9x%x2

Ix(14+2)4+3x%x3

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

6. 44+ 1% (3+9)+4

7. 1x(248) x2x1

8. 1x2x(24+1)+3

9. (Ix9x1+4)x1

10. 2x 1 x1x3+8

11. 74+9x1x1x1

122546 x1%x2+2

13.6x I x1x(1+1)

14. Ix(5+1x1x2)

15 1 x6x1x1x1
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Ordre d’Opérations (J) Answers

2X 1 Xx3%x2+5
=17

4+843x1+5
=20

2x2x(241)x1
=12

I XTI x1x9x%x2
=18

6. 44+ 1% (3+9)+4
=20

7. 1x(24+8) x2x1
=20

8. 1x2x(24+1)+3
=9

9. (Ix9x1+4)x1

10. 2x 1 x1x3+8
= 14

11

12

13

14

15

Effectuez les opérations dans le bon ordre.

CT4+H9I9x I x1Ix1
=16

S+6XT X242
=19

L OXIx1x(141)
=12

Ix(5+1x1x2)
=17

Ix6x1Ix1xl1
=6
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